

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni gel 125ml

Šifra proizvoda: MEGAP18223

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novo dimensioniranje intimnih užitaka sa našim **analnim gelom**, savršenim izborom za sve vas koji želite da obogatite svoje erotske trenutke. Ova inovativna formula donosi vam jedinstveno iskustvo senzualnosti i udobnosti, pružajući vam sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke sa partnerom.

Naš **proizvod** se ističe zahvaljujući svom specijalno razvijenom vodenom sastavu, koji osigurava dugotrajan osjećaj glatkoće i neuporedivo zadovoljstvo. Bez obzira na vašu razinu iskustva ili preferencije, ovaj analni gel je savršeno rješenje koje zadovoljava sve. Osmišljeno s pažnjom za parove, naše ulaganje u kvalitet donosi vam samo najbolje.

Osim toga, naš **analni gel** je dermatološki testiran, što ga čini idealnim izborom čak i za najosetljiviju kožu. Bez dodatka silikona, ulja ili parfema, možete uživati u potpunoj prirodnosti proizvoda. Njegova vodotopivost omogućava lako ispiranje, što znači da se možete posvetiti užitku bez briga o post-proizvodnim komplikacijama.

Praktičnost našeg pumpnog dispenzera donosi dodatnu vrednost, omogućavajući vam jednostavnu i ekonomičnu upotrebu. U svakoj situaciji, bilo kod kuće ili na putu, lako ćete ga poneti zahvaljujući njegovoj težini od samo 0.18 kg, što ga čini savršenim suputnikom u svim vašim erotskim avanturama.

Naš **proizvod** je bezbedan za upotrebu s lateks kondomima, tako da možete biti sigurni u zaštitu i sigurnost prilikom svakog korišćenja. Bilo da ste novajlija ili u potrazi za novim iskustvima, naš **analni gel** nudi vam sve što vam je potrebno za otkrivanje novih nivoa užitka.

Zamislite trenutke ispunjene strašću, gde se svaki dodir i svaka akcija pretvaraju u nezaboravne uspomene. Naš analni gel je više od samog proizvoda; to je poziv na istraživanje i otkrivanje. Pravo

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

je vreme da podignite intimnost na viši nivo.

Ne zaboravite, mi razumemo važnost diskretnosti kada je reč o vašim kupovinama. Naša diskretna dostava osigurava da vaša osećanja ostanu u potpunoj privatnosti. Bilo gde da se nalazite, vaša narudžba će stići bez ikakvih tragova koji bi mogli otkriti što ste kupili.

Iskoristite ovu priliku sada i pretvorite svoje svakodnevne trenutke u nešto posebno. Naručite svoj **analni gel** i krenite na putovanje ka neponovljivim senzacijama koje će obogatiti vašu intimnost. Ne odlažite užitek, jer svaki trenutak zaslužuje dodatnu pažnju i ljubav. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su promenili svoj seksualni život nabolje, uz naš vrhunski **proizvod** vodećeg brenda Eros. Neka vaša strast pronađe svoj put uz naš **analni gel**, jer zaslužujete samo najbolje.

Deklaracija

Model:	Analni gel 125ml MEGAP18223
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223182239
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------